



实验中学在2021年环翠区音乐赛事获“大满贯”

本报威海6月17日讯(通讯员 王娟) 6月10日,环翠区中小学生第七届“时代之声”系列比赛落下帷幕,经过激烈的比拼,实验中学荣获器乐、戏剧、舞蹈三个第一,收获音乐赛事大满贯。

在器乐大赛中,学校音乐老师指导编排的《红色娘子军连歌》凭借管弦乐队精湛的演绎一

举夺魁;戏剧社团精心准备的话剧《遇见英雄》展现了英雄事迹;舞蹈《情深意长》大胆创新,动作灵活多变,展现了美轮美奂的效果。

荣誉的取得并非偶然,实验中学一直秉承因材施教,尊重学生个性发展的育人原则,扎实推进艺术教育,促进学生多元化成长。

城里中学开展端午节主题实践活动

本报威海6月17日讯(通讯员 林楠) 为大力弘扬中华民族优秀传统文化,进一步深化“扣好人生第一扣子”主题教育实践活动,让学生们更好地感受端午节丰富的文化内涵,6月11日,城里中学组织学生走进环翠楼街道海城社区开展“浓情端午节 巧手

做香囊”社会实践活动。本次活动的开展,不仅提高了广大城中学子的劳动实践能力,更让他们进一步感受到端午节所蕴含的民族情怀,以及弘扬中华民族优良传统增强文化自信与民族自信的重大意义。端午节习俗,传承的是文化,传递的是感情。

威海七中特色课堂教育滋养“红色种子”

本报威海6月17日讯(通讯员 于清全) 课堂是学校党史学习教育的主阵地。威海七中站稳、守好课堂主阵地,搭建起内容充实、形式灵活、实践融合的特色党史课堂学习模式,推动党史学习教育入脑入心。

在校内,着力打造“健康大美”党建文化,落实立德树人任务;结

合“点亮红色地标,寻访先辈足迹”活动,党、团、队积极开展“现场教学”,党、团、队共学党史,走进张村镇“十八里担架道纪念馆”“天福山起义纪念馆”等,开展党、团、队共学党史活动;以思政课、历史课教师为核心,成立了党史学习教育校本课程开发小组,集中研讨,精心编制校本课。

古寨小学举行心理健康节特色活动

本报威海6月17日讯(通讯员 倪素静) 为全面提升学校心理育人工作质量,近日,在“永远跟党走”主题教育框架下,古寨小学阳光心理工作室特举办2021年“童心向党 我心飞扬”第六届心理健康节主题月活动。

学校通过问卷调查,了解学生心理健康现状,聚焦学生存在的主

要问题,打开心门;通过心理绘画,引导学生审视自我,唤醒孩子们对老师、父母、同学美好人际关系的向往,更好的适应学校生活,共建阳光校园;借助团体辅导、个体辅导,引导学生在体验与分享中树立积极主动的人际交往态度,重构集体归属感。

锦华小学开展“茶”研学实践活动

本报威海6月17日讯(通讯员 孙春玲 蔡永勤) 为弘扬和传承中华茶文化,拓宽学生的学习视野,提升学生实践探究能力,近日,锦华小学组织学生来到里口山茶基地开展“白云深处行,茶研启童心”研学实践活动。

走进茶园,学生们进行了采茶体验。同学们按照茶艺师的指

导,用心采摘着嫩绿的茶芽。之后各小组组长,将茶叶交老师,并对茶叶采摘成果进行称重评比。一直以来,学校围绕童眼看家乡、童眼看威海、童眼看中国三维主题,组织开展了丰富多彩的研学实践活动,培养了实践创新能力,提升了学生的综合素养。

威海九中开展社区志愿者活动

本报威海6月17日讯(通讯员 季文慧) 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,近日,威海九中团委组织团员和少先队志愿者在东河北社区开展了以“美化环境、服务社区”为主题的清洁环境卫生志愿者活动。

学生们来到社区在各自分配

的区域进行清理,他们或捡拾丢弃在绿化景观中的垃圾,或去除道路缝隙里的杂草,即使头顶骄阳,同学们仍干劲十足,为美化小区尽自己的一份微薄之力。他们把“劳动最光荣”阐释得淋漓尽致,充分展示了九中学生不怕脏、不怕苦、不怕累的精神。

皇冠中学举行“艺心向党”书画作品展

本报威海6月17日讯(通讯员 刘朝霞) 为庆祝中国共产党成立100周年,充分展示皇冠中学尚美教育教学发展取得的成绩,6月10日,皇冠中学举办了师生校园书画展。

此次书画展作品大多来自初一至初三级部的学生,同学们在老师的悉心指导下,充分发挥自己的

特长,共110多幅作品参展。参展作品内容丰富多彩,表现手法灵活多样,有国画、书法、篆刻、素描、油画、水彩画、丙烯画、漫画等。

此次画展进一步加强了校园文化建设,创建和谐美丽校园,促使学校的尚美教育再上一个新台阶。

凤林学校开展“知史爱党 知史爱国”宣讲

本报威海6月17日讯(通讯员 沈正彭) 为激励学生将爱国情扎根于心,将强国志贯彻于行,6月11日,凤林学校开展了“知史爱党 知史爱国”学生宣讲活动。

本次学生宣讲分为政策宣讲和党史宣讲两大篇章。小讲师们严谨又通俗易懂的讲解,向观众展示出

国家新的发展蓝图,立足新起点、阔步新征程,唯有众志成城、凝聚伟力,才能在百年未有之大变局中笃定前行。整场宣讲活动得到老师和同学们的褒奖,宣讲团成员被授予“凤林学校优秀小讲师”称号。宣讲结束后,于校长为小讲师们颁发了荣誉证书。

温泉学校举行诚信家庭故事宣讲

本报威海6月17日讯(通讯员 刘新伟) 6月7日,温泉学校开展了2020-2021年度诚信家庭故事宣讲暨诚信家庭颁奖仪式活动。

活动得到了家长和学生的高度重视,家长和学生们全部脱稿动情讲述自己的家庭诚信故事,一次次的热烈掌声让“诚信”这一品质在更多人心中生根发

芽,孩子们纷纷表示自己深受诚信家风的影响,要把诚信家风继续传承下去。

温泉学校自2020年起着力打造诚信校园,培养学生的诚信品质,连续进行了诚信班会课、诚信标兵评选、诚信家庭故事宣讲与诚信家庭颁奖等课程和活动对学生进行诚信教育。

荣成一中举行心理健康教育活动

本报威海6月17日讯(通讯员 周红) 5月25日,荣成市第一中学举办主题为“心怀感恩 幸福成长”的大型“5.25”心理健康月现场活动。

现场,学生们聚集在“学会感恩,善待他人,珍爱自我,幸福成长”条幅前,在老师的引导下依次在条幅上郑重签上自己的

名字。签名意味着做出承诺,相信学生们在未来的日子里一定会心怀感恩之心,善待自己与他人,幸福快乐地成长。

在咨询现场,学生们自觉排起了长队,期待能与心理老师进行现场交流。学生们就学习、交友、生涯发展等方面的问题与心理老师进行细致探讨。

蒿泊小学开展心理健康教育活动

本报威海6月17日讯(通讯员 赵晶) 为提升学生心理健康素养,近日,蒿泊小学开展了“与心灵相约,与健康同行”心理健康教育活动。

各班利用体育课让学生参与了人椅、心有千千结等游戏。并通过提问学生参与本次游戏后的感受升华本次活动主题,

使学生懂得积极参与、团结协作的重要性,学生怀揣着满满收获。

本次活动以趣味项目运动比赛为载体,丰富了广大学生的课余文化活动,增强了学生的身体素质和心理素质,为学生打造了良好的沟通和合作平台,培养了学生团结协作的精神。

新都小学开展“你好,少先队”主题班队会

本报威海6月17日讯(通讯员 徐巧玲) 为了让一年级学生了解更多的少先队知识,近日,新都小学少先队大队部组织一年级全体师生开展了“你好,少先队”入队前教育主题班队会。少先队大队部还印发了《“光荣入队章”积星争章卡》,让一年级学生通过

回答少先队相关知识获得“红五星章”、“红旗章”、“火炬章”,集齐8个印章才能获得入队资格。

本次入队前教育活动,形式丰富,扎实有效。学生们纷纷表示要好好表现,一定要自觉、自理、自护、自强、自律,成为一名光荣的少先队员。

凤林学校举行垃圾分类实践活动

本报威海6月17日讯(通讯员 陈倩倩) 近日,凤林学校开展了“分类在指尖 文明在心间”少先队员进社区垃圾分类实践活动。

活动中,少先队员们深入龙凤社区居委会,与工作人员进行了交流,了解社区近阶段的垃圾分类工作开展情况及存在的问

题,并学习智能分类垃圾桶的使用方法,将准备好的各种垃圾进行实地分类投放,与社区居民进行亲切交流,向其发放宣传册,宣传垃圾分类的知识,传授垃圾分类金点子,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,促使社区居民积极参与到实践垃圾分类的行动中来。

高区举行中小学生“阳光下成长”艺术展演

本报威海6月17日讯(通讯员 张维婷) 近日,高新区中小学生艺术展演活动,在高新区实验小学举行。本次艺术展演分为戏剧、朗诵、舞蹈、器乐、合唱五大类。

本届展演活动的主题是“阳光下成长”,各学校紧紧围绕主题,呈现了精彩纷呈的节目,全

面展现了新时代青少年学生热爱中国共产党、热爱祖国、热爱人民,树立远大志向、培育美好心灵,志存高远、奋发成长的昂扬风采。高区各学校开展了内容丰富、形式多样的校园艺术节活动,在学校广泛开展活动的基础上评选出优秀艺术作品,参加区级艺术展演。

凤林学校开展防震减灾教育活动

本报威海6月17日讯(通讯员 陈倩倩) 为进一步加强广大师生防震减灾的意识和技能,5月12日,凤林学校开展“筑安全意识 减灾害风险”防震演练活动。

警报响起,学生根据掌握的地震知识,迅速将身体缩成一团,抱头、闭眼躲在课桌下,

警报再次响起,全体师生按照疏散路线迅速撤离近3000名师生随着统一指挥行动迅速、秩序井然,2分47秒全部撤离教学楼,到达操场安全地方。本次活动,提高了师生的紧急避险、自救自护能力,消除对地震的恐惧心理,防震意识和逃生技能得到提高。

乳山市实验初级中学开展诚信进校园活动

本报威海6月17日讯(通讯员 范亚男) 为进一步弘扬中华传统美德,营造诚实守信的良好风尚,近日,乳山市实验初级中学开展了“诚以立身,信以致远”的诚信主题教育活动,并部署未来一段时间通过主题班队会、诚信事迹宣传、诚信主题班会、诚信为主题的征文比赛等形式进行系

列主题教育活动。

本次活动内容丰富多样,通过这次主题教育活动使学生们明确了“诚信”的含义,使学生体会到诚信是世界上最宝贵的精神财富,懂得“诚信”的重要性,明确了诚实守信必须从我做起,从现在做起,落实在日常生活学习实践中,让诚信深深扎根在学生的心中。

经区实验小学

九湾校区开展爱心资助

本报威海6月17日讯(通讯员 于萍萍) 为了给学生创造良好的学习环境,减轻困难学生的家庭压力,近日,经区实验小学九龙湾校区为家庭困难学生实施义务教育生活补助。此次活动共资助八名学生,通过传递爱心和善举,激励学生把这份关爱化为奋发向上的动力,树立远大的理想,激励学子向着梦想,奋发图强。

乳山市实验初级中学开展红色宣讲

本报威海6月17日讯(通讯员 范亚男) 近日,乳山市实验初级中学开展了“党旗引领成长 红色点亮青春”红色宣讲活动。

活动通过生动讲述和创新表达,突出红色特色,聚焦红色元素、赛罕故事、赛罕亮点,把最鲜活、最生动、最亲切、最真实的党史讲给同学们听,聚焦人民群众的获得感、幸福感、安全感。宣讲活动在每个级部选拔四个优秀宣讲作品,大量宣传,发动广大学生的力量参与,引发群体共鸣。

本次活动是一次红色教育的洗礼,是一个传承红色文化、红色基因的绝好契机,真正做到“传承红色基因,筑梦红色少年”。

长峰小学

开展困难生资助活动

本报威海6月17日讯(通讯员 华爱莲 吕咏梅 王建) 长峰小学坚持“精准帮扶、资助到生、促进公平”的原则,确保建档立卡的困难家庭子女上好学。6月15日,长峰小学开展困难学生资助活动。受资助的10余名学生和家长参加,资金由社会爱心人士捐助,助学资金重点以留守儿童及低保户家庭为主。

活动为困难学生打造了接受良好教育的“保险箱”,传递了社会各界关心家庭经济困难正能量。受助学生表示,一定会把这份关爱化为前进的动力,以实际行动回报爱心学校和社会对他们的关爱。

明珠小学

开展资助困难学生行动

本报威海6月17日讯(通讯员 许飞飞) 近日,明珠小学开展资助困难学生特别行动。在校领导的号召下,各班级开展了“凝聚点点爱”爱心义卖活动,全体党员教师积极参加了“点亮每颗心”捐款活动。最后,是将义卖所得款项及教师捐款,捐赠给困难学生,为其送去祝福和关怀。

明珠小学长期坚持教育资助活动,得到资助的困难学生收获的不仅仅是物质上的资助,更是精神上的鼓励。王晓娜校长表示,盼望有更多的爱心人加入到捐助行列,让贫困学生幼小的心灵在温暖的阳光下茁壮成长。



志愿服务

近日,荣成二十三中“强健身体”志愿者团队在社区内开展了“热爱运动,远离伤病”的志愿活动。志愿者们对运动中可能出现的运动损伤和损伤的康复方法等进行了重点讲解,并解答了大家提出的各类问题。

(隋迎丽)